增加量與增加百分率（二）
（1） 根據題意，把相關資料填寫在簡表上，然後計算答案（取小數後一個位）：
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	1.
	林小姐本月的薪金是$16000，最近獲得晉升並加薪至$20000。求林小姐薪金的增加百分率。
設林小姐薪金的增加百分率是x。

	量
%

增加
（20000-16000）
x

原有
16000

100%


	2.
	一包白米的售價由$35增加至$40。求白米售價的增加百分率。

	量
%

增加
原有
35           

100%


	3.
	慧宜在六年級時的身高是140cm，一年後她的身高增加了3% 。問她身高增加了多少cm？

	量
%

增加
原有
140

100%


	4.
	陳太太懷孕前的體重是52kg,臨盆前的體重較原來增加了22%。求她在整個懷孕過程中的體重增加。

	量
%

增加
原有



（2） 根據題意，把相關資料填寫在簡表上，然後計算答案（取小數後一個位）：

	 






	1.
	志偉在植樹日種植了一棵高0.2米的樹苗，一個月後樹苗的高度增加了10%。求該樹苗一個月後的高度。

	量
%

現有
原有
0.2

100%


	2.
	志華第一次的數學考試分是62分，經過一番努力之後，在第二次的數學考試分增加了40%。求他第二次的數學考試分。

	量
%

現有
原有
62
100%


	3.
	某學校的運動會上，參加田徑項目的學生共有168人，較去年增加了12%。求去年參加田徑項目的學生人數。

	量
%

現有
原有


	4.
	由於某玩具車大受歡迎，故工廠在本月增加生産20%，即需多生産1500架以應付需求。求工廠的本月生産量。

	量
%

現有
原有



增加量與增加百分率（二）（答案）
（1） 根據題意，把相關資料填寫在簡表上，然後計算答案（取小數後一個位）：
	 




	1.
	林小姐本月的薪金是$16000，最近獲得晉升並加薪至$20000。求林小姐薪金的增加百分率。
設林小姐薪金的增加百分率是x。
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∴林小姐薪金的增加百分率是25%。

	量
%

增加
（20000-16000）
x
原有
16000

100%


	2.
	一包白米的售價由$35增加至$40。求白米售價的增加百分率。
設白米售價的增加百分率是x。
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∴白米售價的增加百分率是14.3%。

	量
%

增加
（40-35）
x
原有
35           

100%


	3.
	慧宜在六年級時的身高是140cm，一年後她的身高增加了3% 。問她身高增加了多少？
設她身高增加了x cm。
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∴她身高增加了4.2 cm 。

	量
%

增加
x
3%

原有
140

100%


	4.
	陳太太懷孕前的體重是52kg,臨盆前的體重較原來增加了22%。求她在整個懷孕過程中的體重增加。
設她的體重增加了x kg。
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∴她的體重增加了11.4 kg。
	量
%

增加
x
22%

原有
52

100%



（二）根據題意，把相關資料填寫在簡表上，然後計算答案（取小數後一個位）：

	 






	1.
	志偉在植樹日種植了一棵高0.2米的樹苗，一個月後樹苗的高度增加了10%。求該樹苗一年後的高度。
設樹苗一個月後的高度是x cm。
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∴樹苗一個月後的高度是0.22m。

	量
%

現有
x
（1+10%）
原有
0.2
100%


	2.
	志華第一次的數學考試分是62分，經過一番努力之後，在第二次的數學考試分增加了40%。求他第二次的數學考試分。
設他第二次的數學考試分是x 。
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∴他第二次的數學考試分是86.8。

	量
%

現有
x
（1+40%）
原有
62
100%


	3.
	某學校的運動會上，參加田徑項目的學生共有168人，較去年增加了12%。求去年參加田徑項目的學生人數。
設去年參加田徑項目的學生人數是x 。
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∴去年參加田徑項目的學生人數是150。

	量
%

現有
168
（1+12%）
原有
x
100%


	4.
	由於某玩具車大受歡迎，故工廠在本月增加生産20%，即需多生産1500架以應付需求。求工廠的本月生産量。     設工廠的本月生産量為x架。
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∴工廠的本月生産量為9000架。
	量
%

現有
x
（1+20%）
原有
（x-1500）
100%
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